

# COOL SCHOOL

## ŠKOLSKÝ ČASOPIS ZŠ V ŠTÍTNIKU

1. ČÍSLO, ROČ. I.

OKTÓBER 2008

### ÚVODNÍK



Máte v rukách prvé motivačné číslo školského časopisu, ktorý má byť výsledkom práce na novinárskom krúžku. Nebolo to také jednoduché a podľa našich predstáv, ale nakoniec sme „urobili“ prvé číslo s jesennou tematikou. Dúfame, že do budúceho (vianočného) čísla sa zapojí viac žiakov svojimi postrehmi, príspevkami a textami.

S pozdravom Vaša redakcia.

### OBSAH

Žiacke práce o jeseni  
Október mesiac úcty k starším  
Pre dievčatá  
Pre chlapcov  
Interview s ...  
Stalo sa  
Šoubiznis  
Zdravíčko na slovíčko  
Zábava



### SPOMIENKY NA PRÁZDNINY

Keď boli prázdniny stále sme sa bláznili.  
Vonku hrali vnútri smiali  
žili sme si ako králi.

Leto sme si užívali morom sme ho zapíjali.  
Plavky sa nám roztrhali  
prázdniny nám pokazili.

Kvapka kvapla za oknom sadla.  
Cele leto nám kričala  
že doba kúpania prestala.

Vonku sme neboli zato sme doma sedeli.  
Kompa drtili oči ničili  
preto sme sa cele leto nudili.

Keď sa vyjasnilo na tvári nám slnko zažiarilo.  
A teraz je ten čas vrátiť sa do školských čias.  
Opäť sa učíme so školou sa na dlhý čas nelúčime.

(BOBA)



## JESEŇ

Jesenný vetrik Ti prejde za chrbtom,  
ty sa otočíš práve v tom.  
Prejde Ti ľahučko po tvári,  
ako sneh v januári.

Farebné listy lietajú si vo svete,  
je ich veľa ako písmen vo vete.  
Stromy sa rozhodli zmeniť si farbu,  
a dokopy tvoria farebnú maľbu.

Kvety sa pripravujú na zimu,  
každý kvet má prípravu inú.  
Zvieratá so lovia potravu,  
niektoré si trhajú i trávu.

Príde ku nám koniec leta,  
a všetko okolo nás lieta.  
Keď list spadne zo stromu,  
a zafúkne ho rovno do domu.

(VIERKA VESTEROVÁ)

## OKTÓBER

Začína sa jeseň,  
je s ňa rýchla pieseň.  
Začína sa babie leto,  
a deti sa tešia preto.

Vánok, vietor, odfukuje listy,  
stále stromom tým istým.

Láska k ľuďom veľká je,  
no však kde je?!  
Vyjadriť ju je vhodná chvíľa,  
a na to je slov nekonečná míľa.

Tento mesiac, sviatok krásny majú,  
tí najbližší, čo lásku rozávajú.  
Starý otec, stará mama,  
čo ľúbia ma.

Starkého bystrá hlávka pomohla mi,  
keď som mala problém s hodinami.  
Jemné ruky mojej starkej hladili ma,  
uspať ma pre ňu, nebola žiadna drina.

(VIERKA VESTEROVÁ)





### **Október – mesiac úcty k starším**

Staroba je výzva. Pripomína nám, aby sme si povedali milé slová „MÁM ŤA RÁD“. Staroba prichádza nenápadne, ako keď sa míňa leto a začína sa jeseň. Nedá sa tomu

vyhnúť. Začne vás niečo pobolievať, sťažujete sa, chýba vám energia, začnú vám šedivieť vlasy. Človek sa zrazu ocitne ako keby v jeseni a spomína na tie krásne časy, keď bol mladý. Starší ľudia si zaslúžia našu úctu. Veď práve od nich sa dozvedáme nové veci a napokon, im predsa vďačíme za život. OKTÓBER JE PREDSA MESIACOM ÚCTY K STARŠÍM, ale to neznamená, že treba byť úctivý len jeden mesiac v roku! (MÁĽA)

**Mesiac úcty k starším si pripomenulo aj mesto Štítnik a zorganizovalo 24. októbra 2008 spolu s materskou a základnou školou kultúrne podujatie pre svojich občanov. O udalosti píše priama účastníčka Vierka Vesterová:**

Deň úcty k starším sa konal v kultúrnom dome, kde svoje vystúpenia predniesli, zatancovali, zahrli naše zlaté deti zo škôlky a zo školy. Prví svoje vystúpenie starším ľuďom ukázali škôlkari. Spievali, tancovali a rozdávali radosť. Potom nastúpili na pódium školáci. Začali príhovorom a pokračovali poéziou, tančekmi, hovorovým slovom, piesňami. Každý vystupujúci či už škôlkar či školák, hľadal v javisku svojich starých rodičov, aby im ukázal a povedal ako ich veľmi ľúbi a čo preňho znamenajú. No počet voľných stoličiek bol na naše sklamanie dosť veľký. Aj napriek tomu dúfam, že každý si tých svojich starých rodičov našiel. Po vystúpení za odmenu každý vystupujúci dostal sladkosť. Starších ľudí zabavil aj muzikant známymi piesňami, ktoré niektorých vylákali až do tanca. Ľudia sa dobre zabavili. A ak vyhladli, bolo pre nich pripravené občerstvenie, ktoré mali po ruke počas celého programu. K oslavám patrí i prípitok, takže: „Ešte na dlhé zdravie naši starí rodičia.“



## PRE DIEVČATÁ:

### ŠTÝL GRUNGE ROCK

Je to obľúbený trend. Kombinuje rock, pop a grunge štýl s najnovšími trendmi svetových metropol. Košele so šachovnicovým vzorom, voľné tričká opraného vzhľadu alebo ležérne mikiny s kapucňou s nápadnými potlačami sa nosia



s rúrovými džinsami a drsnáčkymi koženými bundami. Nesmú chýbať ani komiksové motívy na tričkách. A nezabudni svoje oblečenie poriadne navrstviť - čím viac vrstiev, tým lepšie! Zipsy, reťaze a opasky s cvočkami - to sú DOPLNKY. Nezabudni na obrovské šatky na krk! Ešte si obuj plátene alebo nízke členkové široké topánky a môžeš vyraziť do mesta. (odporúča BOBA)

#### *5-KRÁT NEODOLATELNÉ PERY*



1. Najskôr nanies na pery trochu mejkapu. Zjednotíš ich farbu a rúž vydrží dlhšie!
2. Pri nanášaní rúžu používaj štetec. Jemne vyplní všetky nerovnosti a ľahšie sa ti s ním rúž bude nanášať.
3. Jasné farby zvýrazia a zväčšia pery. Neutrálne farby ich naopak zmenšia. Tmavé odtiene znižujú a opticky zužujú.
4. Pre dosiahnutie plných a opticky väčších pier použi lesk. Naniesť ho môžeš priamo na pery, alebo zvýraziť si svoj rúž.
5. Odtieň kontúrovacej ceruzky by mal byť svetlejší alebo rovnaký ako farba rúžu. Pre optické zväčšenie pier sa neboj nakresliť linku nad prirodzenou líniou pier. Pre zmenšenie nakresli linku milimeter pod líniou pier.

(Radí BOBA)

## PRE CHLAPCOV:

### Moderný športový štýl

Ležérne, široké džínsy sa nosia s potlačenými mikinami a bundami. Všetko s heslom: **BYŤ VOLNÝ!** Tričká s potlačou v neónových farbách ti dajú nevyhnutnú slobodu pohybu a ležérne **DOPLNKY** ako čiapky, barety, reťaze alebo plastové prívesky z teba nerobia jednoznačného víťaza. Nechaj sa inšpirovať! Nezabúdaj však, že v prvom rade sa vo svojom novom štýle musíš cítiť fajn ty! (radí BOBA)

Japonská firma Premier4509 sa špecializuje na tuning už aj tak "nevšedných" automobilov. Jeden z nich si vzala do svojich rúk a do svojho portfólia zaradila vozidlo značky Bentley Continental GT. Ak máte záujem, musíš sa poponáhľať. Jedná sa totiž o limitovanú edíciu a firma odbaví len 100 záujemcov o úpravu modelu Continental GT. Tí ktorí to nestihnú, to môžu skúsiť s vozidlom Lamborghini Murcielago.



Špeciálny aerodynamický kit, ktorý pre toto vozidlo tuningová spoločnosť pripravila, zahŕňa nový predný nárazník s výrazným integrovaným spojlerom, prídavné bočné prahy a bočné panely ako aj nový zadný nárazník s prítlačným krídlom podľa vlastného výberu. Vozidlo vďaka novému "aero balíčku" narástlo 10cm do dĺžky a 10cm do šírky. Vozidlo má teraz dĺžku 492cm, šírku 202cm. Výška ostáva nezmenená, keďže žiadne úpravy na podvozku, pod kapotou a ani na pružení sa neudiali. Novým rozmerom sa však prispôbili kolesá. Disky kolies sú z hliníkovej zliatiny. Samotné rozmery diskov a aké nízko profilové vysokovýkonné pneumatiky budú nasadené, však zatiaľ firma "tají". V rámci balíčka si zákazník môže vybrať aj z viacerých typov koncoviek výfuku. (BOBA)

### Nový James Bond: Quantum of Solace



Už dvadsiata druhá bondovka čoskoro uzrie svetlo sveta a pýši sa názvom Quantum of Solace. Vyznačuje sa mnohými zaujímavosťami, ako boli napríklad náklady. V tomto diele dosiahli až 230 miliónov dolárov, čím sa tento film o agentovi 007 stáva najdrahšou bondovkou všetkých čias. V najdlhšom príbehu o nezlomiteľnom agentovi Jej Veličenstva uvidíme už po druhýkrát Brita Daniela Craiga. Agent 007 sa na začiatku vydáva po stope, ktorú mu zanechala jediná žena, akú kedy miloval. Dostáva sa na Haiti, kde stretáva Camille (Olga Kurylenko) a zisťujú, že majú niečo spoločné - túžba po pomste. Prostredníctvom nej sa James Bond zapletie s Dominicom Greenom, o ktorom však vie, že chce získať úplnú kontrolu nad jedným teroristami i CIA. (sue)

## INTERVIEW S...



### PEŤOM KONČEKOM

**B.V. a S.J.: Aký bol tvoj obľúbený predmet v škole?**

P.K.: Mal som rád matematiku na základnej škole, ale na strednej už nie.

**B.V. a S.J.: Ako často sa chodíš strihať?**

P.K.: Raz za 3 týždne.

**B.V. a S.J.: Čo máš na stene vo svojej izbe?**

P.K.: Kým som býval s rodičmi tak plagáty futbalistov a teraz väčšinou trofeje a farba steny tmavozelená.

**B.V. a S.J.: Čo ťa vie nastrašiť?**

P.K.: (Heh.) Pohľad ráno do zrkadla po piatku.

**B.V. a S.J.: Ako si si fyzicky najviac ublížil?**

P.K.: Pri futbale som si 3-krát vykíbil rameno.

**B.V. a S.J.: Aký štýl obliekania sa ti páči?**

P.K.: Športový a elegantný.

**B.V. a S.J.: Aké je tvoje obľúbené jedlo?**

P.K.: Kuracie prsia s nivou a hranolčeky.

**B.V. a S.J.: Aká je tvoja obľúbená farba?**

P.K.: Mám rád všetky, ale najviac modrú.

**B.V. a S.J.: Aký druh filmov sa ti páči?**

P.K.: Najradšej mám komédie a ešte romantické. Super je Zelená miľa.

**B.V. a S.J.: Ako by si sa opísal ako človek?**

P.K.: Zlé vlastnosti: trochu lenivý a dobré vlastnosti: dobrosrdečný, snažím sa vychádzať aj s ľuďmi, ktorí sú mi nesympatickí.

**B.V. a S.J.: Aký máš názor na ZŠ Štítik?**

P.K.: Taký aký som čakal. Normálna ZŠ, len trochu náročné správanie.

**B.V. a S.J.: Aké máš plány do budúcnosti?**



P.K.: Skončiť vysokú školu, ktorú som začal, založiť si rodinu, nájsť dobrú prácu a vrátenie sa k športu.

**B.V. a S.J.: Na akú vysokú školu chodíš?**

P.K.: Technickú školu v Dubnici.

**B.V. a S.J.: Čomu sa venuješ vo voľnom čase okrem futbalu?**

P.K.: Iným druhom športu, s priateľkou a kamarátmi zvykneme posedieť v kaviarni, čo je pre mňa relax.

**B.V. a S.J.: Aký typ dievčaťa sa ti páči?**

P.K.: Dôležitý je prvý dojem.

**B.V. a S.J.: S ktorým učiteľom/kou najlepšie vychádzaš?**

P.K.: Najviac času trávim s Mariánom Herškom takže s ním a s p. u. Končekovou, ktorá je aj z rovnakého mesta.

**B.V. a S.J.: Chodíš večer von?**

P.K.: Jasné, že hej, záleží na okolnostiach – či je druhý deň voľný, či bude dobrá zábava a kto bude von.

**B.V. a S.J.: Akých ľudí nemusíš?**

P.K.: Ktorí klamú do očí a za chrbtom ohovárajú.

**B.V. a S.J.: Myslíš že niekedy bude aj pani Končeková?**

P.K.: Dúfam, že áno.

**B.V. a S.J.: Aký máš názor na dievčatá v ZŠ Štítnik?**

P.K.: Ich správanie je primerané ich veku.

**B.V. a S.J.: Aký máš vzťah s chalanmi zo ZŠ Štítnik?**

P.K.: Snažím sa vychádzať s každým a keď to nejde tak to nejde.

**ĎAKUJEME ZA ODPOVEDE.**

**(BOBA A SIMA)**

## STALO SA...

Mesiace september a október boli bohaté na udalosti. Tu je výber tých najdôležitejších:

1. SEPTEMBER – Deň Ústavy Slovenskej republiky
2. SEPTEMBER – začiatok školského roka 2008/2009, ach jaj, je to tu zas...
15. SEPTEMBER – Sedembolestná panna Mária
24. SEPTEMBER – Deň Eura, mena, ktorá nahradí naše koruny (viac v 3.pavilóne)

### OKTÓBER

9. – 10. OKTÓBER – účelové cvičenie, alebo ako sme zbierali jablká...
20. OKTÓBER – konalo sa ZRPŠ a boli odhalené naše známky...
21. OKTÓBER – športový deň, napriek chladnému počasiu sme sa niektorí celkom dobre vybláznili a niektorí i diplom dostali
24. OKTÓBER – recitácia na mestskom úrade v rámci mesiaca úcty k starším
26. OKTÓBER – zmena letného času na zimný, hodinka spánku navyše
28. OKTÓBER – tretíkrát odvolané divadlo s Katkou Koščovou
29. OKTÓBER – boli sme v divadle v Rožňave; deň narodenie Ľudovíta Štúra
30. – 31. OKTÓBER – hurrrá, jesenné prázdniny (sue)

## ZAUJALO NÁS

# halloween



**Halloween - ako sviatok - je veľmi starý.** Jeho história siaha až ku Keltom. Vtedy sa rok delil na dve obdobia - obdobie hojnosti a obdobie zimy a hladu. Začiatkom novembra sa Keltom zásoby zúžili a nastávala zlá doba. Preto ľudia prvý novembrový deň uctievali Boha Mŕtvych - Anwinna. **Ľudia verili, že tejto noci sa zjavujú duše mŕtvych, a tak im svietili na cestu svietnikmi vyrobenými z dyní.** Duchovia sa vracali domov, aby za pomoci svojich príbuzných prekročili hranicu Zemi Mŕtvých. Živí sa prezliekali do starých šiat a malovali si tváre, aby do nich nevstúpili zlí duchovia. Tejto noci sa hovorilo Samhain.

V roku 43 po Kristovi okupovali keltské územia rímske vojská. časom sa tieto národy a zvyky začali prelínať, a tak sa Samhain začal sláviť i v období žatvy. K svietnikom a ohňom tak prubudlo ovocie a obilie.

Behom 500 rokov sa k moci dostala katolícka Cirkev. Pápež Bonifác IV. chcel zamedziť sláveniu pohanských sviatkov, **a tak sa zriadil nový sviatok - Sviatok všetkých svätých** (u nás 1. novembra). Avšak mnohí ľudia slávili oba sviatky spolu. V 16. storočí bol teda na svete nový sviatok - "All Hallow'Day (Eve)", čiže Deň všetkých blahoslavených. Podvečer tohto sviatku (31.10.) sa volal All Hallows' Evening, v dedinskom slangu jednoducho Halloween.

V 20. rokoch minulého storočia boli oficiálne povolené mestké oslavy. V dnešnej dobe si ľudia v Amerike ozdobujú dom, vyrábajú dyňové svietniky a pečú koláče. Deti sa prezlečú za strašidlá a chodia od domu k domu. (spracovala BOBA)



## ŠOUBIZNIS



**AVRIL LAVIGNE** (1984) – už konečne dostala povolenie koncertovať v Malajzii: vláda v Kuala Lumpur jej povolila koncertovať aj pred oslavami výročia nezávislosti tejto krajiny. Určite to bude veľká šou, lebo po dlhšej pauze, ktorú mala Avril kvôli svojim hlasivkám, si bude chcieť užiť svoj koncert naplno. (spracovala BOBA)



**BRAD PITT** (1963) – podpisoval autogramy a pri druhom podpise sa stalo nešťastie. Pre veľké kolísanie lode jeden z chalanov padol cez palubu. Brad sa vrhol za ním do vody, vytiahol ho a pokračoval v autogramiáde. (spracovala BOBA)



**KANYE WEST** (1977) – sa nevie správať. Má neznášanlivú povahu a priveľké ego. Stáva sa totálne neznesiteľným a začalo to ohrozovať aj jeho kariéru. Manažment mu odporučil anonymné stretko ľudí, ktorý majú rovnaké problémy. (spracovala BOBA)



**MILEY CYRUS** (1992) – patrí medzi najbohatších teenegerov na svete. Venuje sa herectvu, hudbe a dokonca píše knihu, ktorú by mali čoskoro vydať. Zrejme sa na ňu usmialo šťastie aj v láske. Víkendy trávi s Lucasom Tillom, ktorý vo filme stvárňuje aj chlapca jej snov. (spracovala BOBA)

Uhadni o akú osobnosť slovenského šoubiznisu ide. Je to jednoduché.



AK SA TI TO ZDÁ ŤAŽKÉ, TU JE PÁR POMÔCOK:

- narodila sa 12. októbra 1980
  - pôsobí vo Fun Rádiu
  - je jednou z „najtalentovanejších“ a najpopulárnejších slovenských moderátoriek
- (vytvorila sue)



## ZDRAVÍČKO NA SLOVÍČKO

### CHRÍPKA ALEBO NÁDCHA?

Prechladnutie a chrípka postihujú ľudí všetkých vekových skupín, najvyšší výskyt je však medzi školopovinnými deťmi a deťmi v materských školách. Veľmi podobne ako prechladnutie sa začína aj chrípka a celý rad ochorení dýchacích ciest, ktoré vyvolávajú rôzne vírusy alebo baktérie. Na rozdiel od nich sprevádzajú vždy chrípku vysoké teploty a vyčerpanosť. Začínajú sa náhle, z plného zdravia. Prechladnutie je ochorenie dýchacích ciest a príznaky ochorenia sú miernejšie ako v prípade chrípky. Typické prejavy sú bolesť hlavy, škriabanie v hrdle, neproduktívny kašeľ (t.j. bez vykašliavania) a často tiež nádcha a niekedy len mierne zvýšená teplota.



#### Čo robiť:

- Zostať v pokoji, prerušiť všetky telesné aktivity.
- Piť veľa tekutín.
- Pri smrkaní ponechať ústa otvorené, aby sa zabránilo spätnému posunu hlienov do vedľajších nosových dutín a stredoušia. Prípadne smrkať vždy len jednou nosnou dierkou.
- Inhalovať teplé pary na zvlhčenie dýchacích ciest a na zlepšenie uvoľňovania nevykašľaných hlienov.
- Užívať prípravky proti kašľu – ak máte kašeľ suchý, prípravky na potlačenie kašľa; ak máte kašeľ „vlhký“, produktívny (hlieny v hrdle), užívať tzv. expektoranciá .
- Ak príznaky trvajú bezozmeny viac ako 5 dní, navštíviť lekára.



<b>PRÍZNAKY</b>	<b>CHRÍPKA</b>	<b>NÁDCHA</b>
<i>nástup príznakov</i>	náhly	postupný
<i>kýchanie</i>	príležitostné	časté
<i>kašeľ</i>	-	najmä suchý
<i>bolesť v hrdle</i>	od začiatku choroby	nezávažná, vrcholí 2.-3. deň
<i>bolesť svalov</i>	často, intenzívna	mierna
<i>malátnosť/únava</i>	intenzívna	zriedka, mierna
<i>bolesť v oblasti priedušiek</i>	áno	mierna až žiadna
<i>doba pretrvávania</i>	6 - 7 dní	3 - 4 dni
<i>horúčka</i>	vysoká 39 – 40°C	bez horúčky alebo max. do 39°C

(zdroj: internet, informácie zozbierala Vierka Vesterová)

## OZNAMY ŠKOLY, ŠKOLSKÉ AKCIE, ZÚČASTNILI SME SA, ÚSPECHY ŠKOLY:

### PEER PROGRAM

V jeden septembra Prišli sme do Rožňavy. Vošli sme dnu do budovy. Nikto tam ešte nebol, privítala nás milá pani MIRIAM. Asi o 8:05 sme začali, najprv sme sa zoznámili, písali sme si menovky a posadali podľa abecedy. 1.blok bol zábavný spoznali sme nových ľudí a naučili sme sa, že zoznámenie nie je len typu „Ako sa voláš?“ ale aj bez slov. Keďže sme bez SLOV pracovať museli. Potom sme si zvolili jazykovedca- pozoroval či niekto nepoužíva slangové výrazy a iné neznáme slová, časomerača- pozoroval čas a energomerača- pozoroval ako prebieha čas či niekto od nudy nezaspáva. V druhom bloku sme mali tzv. zvukovo orientačnú hru, kreslili sme a písali o sebe otázky typu: načo sa rada pozerám atď. V 3.bloku sme si zaradom prečítali svoje práce a potom sme sa rozdelili do troch skupín. 1.skupina 2. a 3. Mali sme napísať pravidlá, ktoré sa na peer programe budú používať. Zrealizovali sa ich a potom sme písali spätnú listinu. Mali sme tam napísať odkaz pre Miriam s ktorou sme sa dohodli, že si budeme tykať a k tomu čo sa nám na programe peer páčilo a čo by sme naopak zmenili. Páčilo sa nám to hlavne preto. Deti mohli niečo ovplyvniť. To sa často nestáva. Mali šancu prejaviť svoj názor na vec. O 12:00 sme skončili. Bolo nám smutno, pretože mesiac čakať sa nám nechce. (SÍMA, BOBA, JANO)

### Školský rok sa ešte ani nezačal a naša škola má prvá úspech za sebou. Kto, kde a v čom?

Civilná obrana(CO), jej poslaním je chrániť zdravie, život, majetok obyvateľstva. ZŠ Štítnik má niekoľko tímov, ktoré sú zamerané na CO. Do jedného z nich patrí ja a moji kamaráti Mišo Miškár, Lenka Hricová, Jančová, Maťo Gettler. Začalo sa to tým, že p.uč. Zdechovanová v 6.ročníku prišla do triedy, pretože hľadala žiakov do jej nového tímu. My sme sa všetci štyria prihlásili. P.uč. nás na súťaže pripravovala aj s druhým tímom (Peter Vester, Oliver Kovács, Monika Murzová, Janka Laliková) približne 2 - 3 týždne (plus víkendy). Učila nás ako riešiť testy, ktoré sa týkali zdravotnej, požiarnej, civilnej obrany. Taktiež nás pripravovala na streľbu a všetky typy obrán. Keď sme boli na prvej súťaži v Rožňave, veľmi sme sa tešili z víťazstva, pretože sme skončili na 1. mieste a starší tím skončil na 2.mieste. Postúpili sme na "kraj", kde sme však skončili na 5.mieste a starší tím skončil na 1.mieste. Oni postúpili na celoslovenskú súťaž, kde výborne reprezentovali ZŠ Štítnik a Košický kraj vôbec, pretože skončili na krásnom 2.mieste. Veľmi sa z toho tešili. Na ďalší rok sa nám veľmi nedarilo. Na okrese sme skončili na 5.mieste, ale vďaka staršiemu tímu sme sa posunuli až na kraj, kde sme však skončili na 12.mieste. Tento rok sa na nás zase usmialo šťastie a na okrese sme skončili prví. Za to všetko ďakujeme našej p.uč. Zdechovanovej. Dúfame že na kraji, v lete sa nám opäť zadará. (rozprávala Viktória Vesterová, spracovala Viki Vesterová)

Naša škola sa zúčastnila aj niekoľkých športových podujatí, a to 22. októbra obvodného kola vo futbale Ligy majstrov ZŠ a OGY v Rožňave, kde náš tím súperil s družstvami zo ZŠ Nižná Slaná, ZŠ Slavošovce, ZŠ Plešivec s VJM a skončil na 3. mieste s 3 bodmi. Súťažili sme sa okresného kola vo florbale, ktoré sa odohrávalo v našej školskej telocvični deň pred jesennými prázdninami a mladší i starší žiaci skončili na peknom 2. mieste. V oboch prípadoch nás predstihli hráči z Dobšinej, ktorí postupujú na krajské kolo.



## ZÁBAVA (SUDOKU, VTIPY, HÁDANKY, OBRÁZOK NA DOKRESLENIE)

3	1	2		9	5		7	6
5		9	1		7		8	2
4		7	2	6	3	5		
9			7			2	4	
	2	8		1			9	3
	3		9	8	2		5	7
	4	5	6				3	1
1	7		3	5	8	9		4
8		3	4	2		7		5

8	1		6		4		3	
						6		9
5							7	4
7			9			3		
	9	1		4		8	2	
		8			1			6
4	5							3
1		7						
	8		1		2		6	7

Učiteľka hovorí žiakom: „Kto si myslí, že je hlúpy, nech sa postaví.“

Postaví sa Janko.

Učiteľka sa ho pýta: „Ty si myslíš, že si hlúpy?“

„Nie, ale bolo mi trápne, nechať vás stáť samú.“

Pýta sa učiteľ dejepisu:

-Čo vieme o ľudoch, ktorí žili v stredoveku?

-Že už všetci dávno pomreli.

Muž zastaví na ulici starčeka a opýta sa ho:

-Nehnevajte sa, ale hľadám železničnú stanicu.

-Nehnevám sa, len hľadajte.

Mórickovi napíše učiteľka do zrkadielka: Smrdí-umývať!

A otec doma odpísal: Učiť-nevoňať!

Chlapík si po obede v reštike prdne, strašne sa hanbí, a tak aby zakryl, čo sa stalo, trochu povízga stoličkou. Nahne sa k nemu chlapík od vedľa a hovorí:

-Úplne iný zvuk, čo?

Príde Slováč v Anglicku k zubárovi. Sadne si do kresla a prstom ukáže na boľavý zub: "Tu!"

Zubár mu vytrhne dva zuby. Celý rozčúlený príde za svojim kamarátom a vraví mu:

"Ukázal som na zub, povedal tu a ten blbec mi vytrhol dva zuby."

"Vieš, tu znamená po anglicky dva, tak si musíš dávať pozor!" Chlapík poučený zo situácie príde na kontrolu k inému zubárovi, ukáže na ďalší boľavý zub: "Ten!"

### Uhádni:

Kožúšok ryšavý  
z pichfavej výšavy  
trúsi nám na hlavy.  
(VREIČAVEK)

Nie, neorú rofu,  
inú majú rolu,  
naše čelá orú.  
(SÁVRYK)

Ktoré rohy jedávame? (RIOPYH)  
Kto príde každý večer do domu? (ATM)  
Koho bijú po hlave, aby rovno išiel?  
(LNEKCI)

